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O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Havendo número

regimental, declaro abertos os trabalhos da 25ª reunião. Tendo em vista a

distribuição de cópias da ata da reunião anterior a todos os membros presentes,

indago sobre a necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Solicito a dispensa, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Dispensada a leitura da

ata, a pedido do Deputado Luiz Couto. Em discussão a ata. (Pausa.) Não havendo

quem queira discutir, passamos à votação. Os Deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovada. Expediente. Fiz distribuir a

cópia das correspondências recebidas, as quais se encontram à disposição dos

senhores membros na Secretaria da Comissão. Ordem do Dia. Apreciação de

requerimentos. Sobre a Mesa Requerimento nº 76, do Deputado Promotor Afonso

Gil, que requer cópias dos processos, em que são réus o tenente-coronel José

Viriato Correia Lima e outros, ao Tribunal de Justiça do Estado do Piauí e à 1ª Vara

Criminal do mesmo Estado. Com a palavra o Relator, para encaminhar. O Relator

não se encontra presente, poderia ser retirado.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Pela aprovação, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Pela aprovação. Não

havendo quem queira discutir, em votação. (Pausa.) Aprovado o requerimento, uma

vez que todos os Srs. Deputados permanecem como se acham. Sobre a Mesa

Requerimento nº 79, do Deputado Luiz Couto, que: solicita seja intimado a prestar

depoimento à CPI o Delegado de Polícia Civil Frederico de Melo Magalhães, do

Estado da Paraíba. Com a palavra o autor, para encaminhar.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Sr. Presidente, esse requerimento já foi

apresentado. Apenas há alteração, porque o nome era Frederico Cesar de Melo

Magalhães e foi colocado como Frederico Magalhães Neto. Apenas para que nós

tenhamos o nome correto do delegado que será intimado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Em votação. Os Deputados

que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.) Aprovado. Sobre a Mesa

Requerimento nº 82, do Deputado Luiz Couto, que solicita seja realizado um

seminário com a participação de órgãos públicos, centros de pesquisas das

universidades, ONGs, autoridades e estudiosos, para debater e encaminhar
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propostas que tenham o objetivo de combater a prática da execução sumária e

implementar junto aos aparelhos policiais uma cultura de respeito à vida humana.

Com a palavra o autor, para encaminhar.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Sr. Presidente, esse requerimento é

importante inclusive para que possamos trazer aqui representantes do Ministério

Público Federal, da Secretaria Especial de Direitos Humanos, da Secretaria

Nacional de Segurança Pública, da Polícia Federal, do Programa Nacional de

Proteção às Testemunhas, do Núcleo de Estudo da Violência, da Universidade de

São Paulo — USP, do Núcleo de Paz e Direitos Humanos e do NEPEM, ambos da

Universidade de Brasília — UnB, da Comissão dos Direitos Humanos da OAB, em

nível nacional e estadual, das ONGs Justiça Global e Movimento Nacional dos

Direitos Humanos; do Gabinete de Assessoria Jurídica às Organizações Populares e

da Comissão Pastoral da Terra, além de outras autoridades. Será também um

convite ao pesquisador Ricardo Henrique Arruda de Paula, do Ceará, que esteve

aqui e que está realizando um trabalho de pesquisa para o doutorado em cima da

pistolagem, e do Laboratório de Estudos da Violência, da Universidade Federal do

Ceará. Esse seminário será de suma importância para o nosso relatório.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Em votação. Os Deputados

que o aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.) Aprovado. Pois não.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - O Vereador Manoel Mattos, que foi ouvido

nesta CPI, ele estava sob proteção da Polícia Federal e houve uma retirada. E,

agora, a Comissão Interamericana de Direitos Humanos solicita normalmente ao

Governo brasileiro que seja dada segurança ao Sr. Manoel Mattos, que é Vereador

de Itambé, no Estado de Pernambuco. Ele solicita que esta Comissão encaminhe

ofício ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, e ao Ministro Nilmário Miranda

para que determinem a imediata proteção policial. E, aí, eu solicito que a

Presidência possa encaminhar ofício ao Ministro da Justiça, bem como ao Sr.

Nilmário Miranda, uma vez que o mesmo prestou depoimento aqui, estava sob

proteção e foi retirada. E, ao mesmo tempo, têm duas pessoas também: o Sr.

Marcos e a D. Eunice, que prestaram depoimento aqui em caráter reservado. O

programa de proteção que eles têm está concluindo agora a etapa. E como, naquela

época, eles solicitaram prorrogação, também pedindo ao Presidente que seja
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encaminhado ofício ao programa de proteção para que seja prorrogada a proteção

para aqueles dois, aquelas duas pessoas que aqui vieram prestar depoimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Vicente Arruda) - Defiro o pedido. À

Secretaria, para providenciar os ofícios às autoridades competentes, requerendo as

providências para o atendimento do pleito. Nada mais havendo a tratar, vou encerrar

os trabalhos, mas antes convoco as seguintes reuniões: dia 1º de junho, terça-feira,

às 14h30min, para apreciação de requerimentos; dia 2 de junho, quarta-feira, às

14h30min, para audiência pública com os convidados Edson Sá Rocha, Secretário

de Segurança Pública do Estado da Bahia, e Agostinho José Muniz Filho,

representante da Associação Baiana da Imprensa — ABI. Está encerrada a reunião.


